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Tisztelt Lakó! 

 

Kérem, engedje meg, hogy levélben tájékoztassam a Józsefvárosi Önkormányzat 

tevékenységéről az önkormányzat épületeinek kisajátításáról szóló törvényjavaslat kapcsán.  

Egy 2024. április 2-i törvénytervezet alapján kiderült, hogy a magyar állam 10 épületet 

sajátítana ki a Diószegi utcában és a környékén. Ezeknek az épületeknek a helyén létesülne a 

Nemzeti Közszolgálati Egyetem tanárképző központja. 

 

Mit tervez a Józsefvárosi Önkormányzat a Diószegi utcában? 

 

A 2022-ben elfogadott vagyongazdálkodási tervben az Önkormányzat vállalta, hogy 

egységes fejlesztési koncepciót dolgoz ki a Diószegi utca 18-28. szám alatti épületekre. Ezt 

megtettük, tavaly szeptemberben elfogadtuk a DIÓ2030 koncepciót. 

 

Az önkormányzat terve az, hogy a Diószegi utca 18-20. szám alatti házak összenyitásával 

egy nagyobb lakásokkal, több zöldfelülettel, akadálymentes kialakítással megújuló 

bérházában, korszerű és emberhez méltó lakhatási körülményeket biztosítson az 

önkormányzat bérlőinek. A koncepció részeként a Diószegi utca 24-28. házakat értékesítené 

az önkormányzat, az ezekre épülő új ingatlanok mellett pedig a telkek egy részén közparkot 

létesítene. Valamennyi érintett bérlőnket cserelakásban helyeznénk el néhány év alatt. Ez a 

DIÓ2030 koncepció, ami bár csak néhány házat érint, az egész környékről szól. 

 

A koncepcióról az érintett házak lakóival állandó párbeszédben van az önkormányzat, fél év 

alatt 5 lakógyűlést tartottunk amelyeken a megfelelő cserelakások kiválasztásának 

ütemezéséről egyeztettünk.  

 

Milyen törvényjavaslatot nyújtott be a kormány? 

 

A törvénytervezet alapján az állam az alábbi önkormányzati épületeket akarja kisajátítani: 

 

• Diószegi utca 18-28. (a DIÓ2030 koncepció által érintett házak) A Diószegi u. 20. 

jelenleg nincs benne a törvényjavaslatban - tehát az állam nem tervezi a kisajátítását. 

• Sárkány utca 1. (a lakók kérésére felülvizsgáljuk a Vagyongazdálkodási tervben a 

státuszát és átkerül a bontandó kategóriába)  

• Korányi utca 20. (itt jelenleg beszerzési eljárás van folyamatban a tetőfelújítás 

tervezésére) 

• Dugonics utca 11. (itt lezárult a közbeszerzés, kiválasztottuk a kivitelezőt az 

elektromos hálózat cseréjére, amely heteken belül indulna el) 
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• Sárkány utca 5. (hulladékudvar) 

• Dugonics utca 17-21. (iskola) 

 

Az érintett lakóknak 2024. október 31-ig kell felajánlania cserelakást az 

önkormányzatnak, aminek elfogadásáról 75 napon belül kell döntenie a bérlőnek. 

Amennyiben a bérlő nem fogadja el az önkormányzat által felajánlott józsefvárosi 

cserelakást, akkor az állam feladata, hogy cserelakást ajánljon fel a szerződéssel rendelkező 

bérlőknek.  

 

Fontos, hogy a törvényjavaslathoz még érkezhetnek be módosító javaslatok az április végi 

szavazásig. 

 

Milyen lépéseket tesz a Józsefvárosi Önkormányzat? 

 

Az április 8-i héten a Józsefvárosi Önkormányzat Vagyongazdálkodási Irodájának 

munkatársaival végig kopogtattam az érintett házakat, hogy annak lakóit tájékoztassák a 

benyújtott törvényjavaslat tartalmáról. Április 17-én lakossági fórumot tartottunk 

ugyanebben a témában. 

 

Álláspontom szerint, amelyet oszt Karácsony Gergely főpolgármester és Jámbor András, az 

Önök országgyűlési képviselője is, ez a törvény nem támogatható. Nincs megfelelően 

előkészítve, emberek életével játszik, ráadásul megakadályozza a DIÓ2030 programot, 

aminek a célja éppen az Önök lakhatási körülményeinek javítása. A törvénytervezet szerint 

áron alul akarják megváltani az Önök lakását, olyan összegért, amiből nem lehet 

megfelelő minőségű lakást venni a kerületben. 

 

Amennyiben a törvényt elfogadják, azért fogok küzdeni, hogy az összes érintett család 

jó minőségű lakhatáshoz jusson. Azért fogunk küzdeni, hogy az állam úgy kártalanítsa a 

Józsefvárosi Önkormányzatot, hogy minden családnak lakást tudjunk vásárolni a piacon és 

ők továbbra is a mi önkormányzati bérlőink maradhassanak és az itteni alacsony bérleti díjat 

kelljen fizetniük. Ezek a lakások nem lehetnek kisebbek a mostaninál, komfortosnak 

kell lenniük és Józsefvárosban kell lenniük. Természetesen számos egyéni élethelyzetre 

kell reagálni az érintett családoknál, az ő helyzetüket egyenként fogjuk megvizsgálni. 

Hozzálátunk a rendezetlen jogcímű bérlőink helyzetének megoldásához, azért, hogy a 

törvény elfogadása után ne kerüljenek hátrányba.   

 

A fentiek alapján 17 milliárd forint értékben követelünk kártalanítást a kormánytól, 

amelynek legnagyobb részét az Önök lakhatásának megoldására szeretnénk fordítani.  
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Ezen felül követeljük, hogy a törvényjavaslat tegyen le a betarthatatlan határidőkről, 

hiszen itt emberi sorsokról van szó. A legkevesebb, hogy azt kérjük, hogy 2026. június 30-

ig tolják el az épületek kiürítésének határidejét, illetve fontos, hogy ne váljon el egymástól a 

tulajdonjog államra szállása (ami most a törvény hatálybalépése, vagyis egy pár héten belül 

megtörténne), és az épületek kiürítésének határideje. Az Önkormányzat ugyanis akkor tudja 

megvédeni a bérlőit, ha tulajdonos marad, amíg a folyamat zajlik. Ha az önkormányzat 

megfelelő kártalanítást kap az államtól, akkor 2026. június 30-ig meg tudja oldani a bérlők 

méltó lakhatását Józsefvárosban vásárolt, jó minőségű, komfortos lakásokkal. Álláspontom 

szerint a kormány sem tudná ezt rövidebb idő alatt megoldani, de ők, szemben velünk, nem 

garantálnák, hogy a lakók Józsefvárosban kapjanak cserelakást. 

 

Amennyiben a törvényjavaslatot elfogadják, a Józsefvárosi Önkormányzat újabb tájékoztató 

fórumot tart, hogy bemutassa annak tartalmát. A fórum időpontjáról az önkormányzat online 

felületein és plakátokon tájékozódhatnak. 

 

Budapest, 2024. április 24. 

 

Tisztelettel: 

 

                                        Pikó András  

                                                    polgármester 

 

 


